



"Cum historia pro securitate!"

**SZEMERE BERTALAN  
MAGYAR RENDVÉDELIM-TÖRTÉNETI  
TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG**

✉ : H-1037 Budapest, Haránt utca 12.

☎ : (+36/06-1) 250-6199 ; @ : [paradi.jozsef@gmail.com](mailto:paradi.jozsef@gmail.com)

Web: <http://www.szbmrtt.atw.hu>

A körlevelek megtalálhatók a Szemere Bertalan Magyar Rendvédelem-történeti Tudományos Társaság honlapján

Tárgy: *RTF 56.sz. megjelenése*

## KÖRLEVÉL

(2019-338)

Tisztelt Tagtársak, Kedves Szimpatizánsok!

Ezúton tájékoztatlak Benneteket arról, hogy a *Rendvédelem-történeti Füzetek (Acta Historiae Praesidii Ordinis)* HU-ISSN 1216-6774. tudományos periodika — amely ismereteim szerint a magyar kultúrközegben az egyetlen lap amely hivatásának a nemzeti rendvédelem-történetünk témakörébe tartozó tartalmú tanulmányok közlését tekinti — XXVIII.évf. (2018) 56. száma tudományos társaságunk honlapján elérhető és saját használatra térítésmentesen letölthető.

A szám — a periodika hagyományainak megfelelően — A/4 méretben 286 oldal terjedelemmel jelent meg.

A szerkesztőbizottság és a szerkesztőség összetétele változatlan. Mivel a folyóirat számai tematikusak, így az 56. szám a „*Katonailag szervezett és a polgári fegyveres őrtestületek a polgári magyar állam rendvédelmi modelljében*” címet kapta. A számot a szerkesztőség a Magyar Királyi Állami Rendőrség (1919-1931) emlékének ajánlotta.

A folyóirat 56. számában hét tanulmány jelent meg:

- dr.jur. **ERNYES Mihály** mag. ☞ ✎ ✨ ☞ ☞ ☞ ☞ ☞ a Szemere Bertalan Magyar Rendvédelem-történeti Tudományos Társaság tagja és magyar rendőrség-történeti szakértője. Kutatási területe a XIX-XX. századi magyar rendőrségek története.

**487** *Magyarországi rendőrségek a dualizmusban és a két világháború között*

- dr. **LŐRINCZ József** CSc. mag. habil.prof. ☞ ; ✎ ; ✨ ; ✨ ; ☞ ☞ a Szemere Bertalan Magyar Rendvédelem-történeti Tudományos Társaság tagja és magyar büntetés végrehajtás történeti szakértője. A Magyar Tudományos Akadémia köztisztületi tagja. Kutatási területe a magyar börtönügy története.

**488** *A csemegi-kódex és a javítóintézetek.*

**489** *Börtönügyünk a trianoni határok között a II. világháborúig.*

- dr. **OLASZ Lajos** Ph.D. adjunktus ☽ ; <sup>25</sup> A Magyar Tudományos Akadémia köztestületi tagja. Kutatási területe a XX. századi magyar politika történet és hadtörténet.

**490** *A rendvédelmi erők harca a szovjet ejtőernyős partizánok ellen 1943. VIII. – 1944. VIII.*

- dr. **PARÁDI József** CSc. mag. nyá főiskolai tanár. ☽ ✕ ⬠ ✱ ⬠ ☽ a Szemere Bertalan Magyar Rendvédelem-történeti Tudományos Társaság elnöke és magyar határőrizet-történeti szakértője. A Magyar Tudományos Akadémia köztestületi tagja. Kutatási területe a polgári magyar állam rendvédelem-története.

**491** *A Magyar Királyi Csendőrség határőrizeti szolgálati ágának és az Osztrák-Magyar Monarchia hírszerző szervezetének együttműködése 1891-1918*

- dr. **SUBA János** Ph.D. mag. ☽ ; ✕ ; ⬠ ; ✱ ; ☽ ; <sup>25</sup> Szemere Bertalan Magyar Rendvédelem-történeti Tudományos Társaság elnökségi tagja és magyar államhatárok kitűzésének, valamint térképi ábrázolásnak a szakértője. A Magyar Tudományos Akadémia köztestületi tagja. Kutatási területe a XVIII-XX. századi magyar államhatár története és a magyar fegyveres szervezetek diszlokáció története.

**492** *A polgárőrség szervezése.*

- **VEDŐ Attila** doktorandusz, tanársegéd ☽ ; ✕ ; <sup>25</sup> Szemere Bertalan Magyar Rendvédelem-történeti Tudományos Társaság tagja. Kutatási területe a XIX-XX. századi magyar államhatár története és a Magyar Királyi Csendőrség története.

**493** *A Magyar Királyi Csendőrség költségvetése és gazdálkodása 1881-1941.*

Valamennyi tanulmány — a közlési feltételekben foglaltakkal harmonizálva — megfelel az első közlési feltételeinek és a tudományos alkotásokkal szemben támasztott elvárásoknak.

A tanulmányokat magyar német és angol nyelvű rezümék követik.

Mivel a folyóirat profiljából fakadóan a közölt tanulmányokban viszonylag sűrűn előfordulnak a rendfokozat, illetve állománycsoport rövidítések — amelyek tekintetében meglehetősen tarka kéziratokat kap a szerkesztőség — ezért ezek korhű rövidítéseit külön jegyzékben is feltüntettük a lapban. E mű ZEIDLER Sándor tagtársunk tollát dicséri. Reményeink szerint a következő számokban a szerző írását ki fogja terjeszteni a kapcsolódó témakörökre is.

A folyóirat — a 18. számmal kezdődően — számonként nyolc indexel is rendelkezik. Ezek:

- *a szövegre vonatkozóan* : Index nominum, Index geographicus, Index chronologicus és Index organicus;

- *a jegyzetekre vonatkozóan* : Citációs index publikációk és kéziratok, Citációs index periodikák, Citációs index levél-, irat- és dokumentumtárak, Citációs index jogszabályok.

A periodika számait — így az 56. számot is a „*Kéziratokkal szemben támasztott igények* „, a „*Szerzői úrlap*” és az „*Összesített tartalom*” zárja. Az összesített tartalomjegyzékben már feltüntetésre került az is, hogy a DOI adatbázisba eddig bekerült tanulmányoknak mik az adatbázis kódjaik.

A kitöltött „*Szerzői úrlap*” e-mail címünkre érkezése az előfeltétele annak, hogy a szerkesztőségbe küldött kézirattal foglalkozzunk.

A „*Kéziratokkal szemben támasztott igények*” azért lényegesek, mivel az abban foglaltaktól eltérő tanulmányok publikálásától eltekintünk. A szerkesztőséghez küldött kéziratok tekintetében pedig azt az időpontot tekintjük a kézirat megérkezésének, amikor a szerző alkotását a közlési feltételekben foglaltakhoz igazította. Ezt követően kerülhet sor a szakmai lektorálásra.

Álláspontom szerint olvasmányos és adatokban gazdag, új kutatási eredményeket is bemutató, az objektív történelemszemléletet tükröző tanulmányokkal ismerkedhetnek meg a szám olvasói.

A magyar rendvédelem-történet művelése érdekében kifejtett tevékenységéhez minden olvasónak további eredményeket kívánok!

Budapest, 2019. III. 19.

Tagtársi üdvözzel:

*Dr. PARÁDI József*  
*a társaság elnöke*